



## 宏伟区委常委组织部长姜瑞一行莅临奥克调研指导

本报讯 7月1日，宏伟区委常委组织部长姜瑞携组织部党支部及宏伟大事服务中心党心支部一行莅临奥克调研指导，奥克集团党委书记梁军、集团工会副主席李英敏等参与接待。

姜部长一行参观了奥克集团党群活动中心，在听取了集团党委书记梁军所作的题为“守初心创新管理抓党建、担使命多措并举促发展”的党建工作汇报后，姜部长对奥克党建工作给予了充分肯定。姜部长指出奥克集团党建工作的特点，就是党建+管理、党建+青年干部培养、党建+人才、党建+创新等，把党建工作作为一种措施来促进企业发展，是一种非常接地气的工作方式，特别是奥克提出的“培养又红又专的干部”，说明这个企业非常讲政治。下一步，区组织部将进一步大力支持奥克的党建工作。

梁军书记表示这次姜部长一行莅临指导既是对奥克集团党建工作的肯定，更是对党建工作的促进。今后奥克集团会一如既往地紧跟党的步伐，将党建文化与企业文化融为一体，充分发挥党建引领作用，促进企业高质量发展。

（集团综合管理中心 孙艳芝）



## 我奉献 我快乐

### 武汉奥克党支部组织开展义务劳动活动



本报讯 6月19日下午3点，武汉奥克党支部开展了6月主题党日活动，本次活动主题为“清洁美好家园，维护厂区绿色环境”，全体在岗党员及入党积极分子参加了本次义务劳动。活动开始前，党支部书记邹健发表动员讲话，本次活动旨在发挥党员先锋模范带头作用，充分发挥党员奉献精神，活动主要内容为对厂区环境进行清洁美化，为员工创造舒适上班环境。随后党支部对厂区整体进行了包干分区并准备了相应劳动工具，各党员和积极分子按分配区域，拿着镰刀扛着铁锹，积极投入到义务劳动中，汗水湿透了衣衫仍热情高涨，体现了党员不怕苦不怕累的精神。经过近两个小时的努力，厂区绿化环境得到明显优化，本次主题党日义务劳动收到了较好的效果，将本次主题党日活动的意义落到实处，充分体现了党员的先进性和奉献精神。

（武汉奥克 盛倩）

**江苏（扬州）奥克召开两会提案讨论会**

本报讯 6月11日，江苏（扬州）奥克召开两会提案讨论会议，扬州公司工会主席沈阳、副主席张学森，各工会委员参加会议。

本次会议针对扬州公司各部门、装置提出的合理化建议进行共同商讨并给出解决方案。所有提案类型包括技能培训、员工福利、设施改善及后勤保障等方面，工会委员会认真梳理提案，积极提出建议，研究确定了多项提案的处理意见，逐件明确提案处理的牵头部门与配合部门。针对公司无法自行解决的相关问题，将提交股份公司，争取落实每一项提案。

沈阳主席在会上提出，提案工作是进一步促进公司内部管理和决策民主化、科学化的重要渠道，是广泛调动职工积极性、激发职工主人翁责任感的重要途径。作为工会的一份子，员工的坚强后盾，我们要积极落实，确保提案有着落、件件有交代，不断提高提案办理成效。



## 武汉奥克开展2020年三体系内审员培训及三体系内部审核

本报讯 为满足武汉公司高质量发展要求，进一步提升武汉公司全员体系管理及运用水平，增强武汉公司内审员团队专业水平，武奥于6月16日至6月19日开展质量、环境、职业健康安全管理体系内审员培训。本次培训采取网络直播视频的形式，培训讲师为方圆标志认证湖北分公司特聘专家杨裕涛。本次培训主要内容为三体系标准文件解读以及审核技巧讲解，武汉公司全体员工参加培训，并在培训结束后统一参加考试。本次培训效果评价较好，全体内审员考试均合格通过。相信通过本次培训，武汉公司内审员整体专业水平会进一步提升，也为武汉公司体系管理工作进一步提升了保障。

（武汉奥克 盛倩）



又讯 6月12日至22日，

武汉公司开展2020年三体系内部审核工作，本次审核主要目的为评价武汉公司管理体系的有效性及是否符合相应管理体系标准。本次内审由武汉公司管代霍玉战担任审核组长，各部门内审员参与审核，整个内审为期10天，按照审核方案有序进行。本次审核总共开具不符合报告2份，提出审核改进问题21项，审核发现问题较往年无实质性。

内审次会议上，管代霍玉战对本次内审工作进行了点评：对于审核所暴露的问题，我们要及时进行解决，并做到举一反三。总经理邹健强调：希望各部门内审员能通过系统性的三体系培训来提高对文件的认识程度，让体系工作做得更扎实，并朝着常态化、专项化和细致化方向发展，来进一步提高审核质量。

本次内审不仅对武汉公司三体系整体运行管理进行了有效评价，同时也发现了各部门在管理体系运行过程中的许多可供学习的经验，为武汉公司体系管理持续改进提供了参考指导，本次自审自查改进也为接下来的管理评审及外审工作奠定了基础。

（武汉奥克 盛倩）

本报讯 5月8日至6月初，奥克股份ERP2.0项目工作组按公司批准的项目主计划，组织14家分子公司开展

“ERP2.0二期推广项目第3轮实操培训和大规模3步连续测试（系统仿真）工作”，简称“集训集测”。

这是贯彻奥克股份ERP2.0升级项目计划和信息化规划的重要举措。为执行好公司挖掘同质化公司标准化管理潜力、推进高质量发展等要求，充分借鉴ERP2.0一期经验，从二期公司实际情况和ERP特性出发，本轮集训集测采取了“远程协同和现场集中、培训与测试双结合”新模式，主要包括：在ERP2.0项目二期分子公司第一轮和第二轮远程集中培训基础上，在奥克股份（扬州）会

## 奥克股份ERP2.0二期推广项目集训集测奋力攻坚、高效开展

议中心组织广东、四川、吉林、辽阳等12家公司进行为期一周多的现场集训集测，各公司关键用户组成功攻关队在现场进行培训、实践操作、录入、测试比对、数据整理、问题处理、系统仿真等上线前系列工作；因疫情影响，武汉两公司远程基本同步参加，所有的用户在高度组织下克服时间空间差异，全力跟踪现场，发挥自己的优势；各公司许多用户在所在公司远程视频参加协同；现场用户与项目组双方老师、一期师父与远程模块用户等积极互动互学，大力开展帮学协同、上下游协同、测试线上与线下匹配、业务与财

务直通和加快问题处理等新格局建设。

尤为新颖和突出的是用友孟海明、王秀松、江樱三位老师和信息化部5位内部顾问十分努力寻求差异加以标准化解决，帮助学员提升技能，交叉回答问题；一期3公司大力支持二期公司，很好执行总教委的要求以老带新、师带徒的要求，派出张洪霞、魏帅、姜秀敏、王慧妍、沈旭等优秀师父在现场传授经验，各二期学员发挥关键用户业务经验、智慧和引领带头榜样作用，邓明瑞、张腾、鲍玲玲、吴鹏、杨帮志等班长奋力组织，在家的项目经理日日检查指挥，尤其是邢总不

仅管吉林ERP项目，同时肩负财务中心二期ERP总代表的责任，经常对大家进行提示和辅导；现场和远程用户不辞辛苦，“5+2”周末继续奋战，“白加黑”挑

灯夜战，例如辽阳鲍玲玲、赫莹针对固定资产原始卡片折旧与导入的问题回盘，与项目组老师奋战到深夜的新进事例举不胜举。目前，二期用户奋斗攻坚克服困难，争质量抢进度达要求，完成了5月份初期数据录入，进行了供应链、生产、财务等模块业务流程测试，提升奥克股份ERP2.0用户队伍上线能力，取得了非常好的效果。

据悉，各公司正在紧锣密鼓推广ERP2.0项目二期上线。

（江苏奥克 蒋世豪）

本报讯 新冠肺炎疫情发生以来，上海奥克始终坚持一手抓疫情防控，一手抓复工复产，悉浦奥的物流板块则为“复工复产”的“先行军”，掌握国内交通运输开通信息，协调销售和承运商间的信息链，全面打通公司复工复产经营运行的物流运输通道。

近期，新基建成为我国经

济增长的新引擎和政策方向，同步带动了减水剂等相关联行业景气度提升。随着公司经营的逐渐复苏，悉浦奥物流板块强化物流管理，收集国家加快推动物流运输业的复工复产政策措施，挖掘公司物流运输成本价值，通过与承运商协商，双方就物流运输成本优惠达成了共识，为公司创收。

## 强化物流管理 加快信息化建设

为了进一步做好物流管理工作，悉浦奥物流板块定期跟踪内外部物流问题反馈，通过问题分析物流管理的短板，持续改进。第二季度就发生了这样一件事，凸显了物流管理链上最薄弱的环节，当天发运计划发往山西的产品，我司销售人员指派

部书面通知不得私自听从其

他人员指派，以免给我公司造成经济损失，运输商纷纷回函表态今后严格按合同条款执行，保证不再出现此类事件，积极配我司物流平台管理。对承运商进行管理、纠错、宣贯、引导等举措，使承运商切实理解奥克“共创共享、共荣共乐”的核心价值观，切实保障物流管理

的有效性。

悉浦奥物流板块在物流运输上强化管理、监督落实，有效提升物流运输管理水平。同时加快推动物流运输平台建设与ERP对接并轨，努力朝着物流运输管理“信息流”、“资金流”、“物流”全程管控信息化方向迈进。

（上海悉浦奥 邬新路）



本报讯 浓情端午，舌尖上的奥克美食。在端午节来临之际，食堂的大厨们为广大员工精心准备了水煮蹄、酱猪蹄、酱猪肘及牛肉制品等多种的美食供大家选购。琳琅满目的各色美食迅速吸引了大量的员工前来采购。大家兴致高昂的在“舌尖上的奥克美食”微信群里接起了长龙。员工普遍反映，活动价格实惠、质量放心、味道一级棒，让大家在单位就能购置到满意的美食。

“端午节”期间，商务公司工作有条不紊的进行着，食堂作为后勤保障部门，担负着员工的用餐任务，在赶制猪蹄等美食的同时，又为员工午餐增加了粽子，让员工在辛勤工作的同时感受到了节日氛围和公司的关爱。

猪蹄、粽子等美食是倍受员工欢迎的食品，商务公司也一直在加班加点分批赶制，为了让食品保质保量，所有的食材都是确保安全质检、符合健康食用标准的，所有材料的清洗、加工都由食堂人员来完成，让大家吃得放心，同时也吃得开心。

丰富的种类、一流的品质与细致周到的服务，在第一时间营造了欢乐的节日氛围，为全体员工送上了最实惠的祝福。商务公司将始终本着“共创共享、共荣共乐”的企业哲学，想员工之所想，供员工所需，让广大员工深切感受到公司带来的安全感、获得感和幸福感！

（奥克实业 张磊）

